

КРАСНЫЕ ЗНАМЯ

ОРГАН ТОМСКОГО ГОРНОГО ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ
№ 126
6440
Среда, 28 октября 1942 года
10 лет издания XXII
Число в номере

К МОЛОДЕЖИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА!

Обращение участников митинга советской молодежи, посвященного наступающей XXV годовщине Великой Октябрьской социалистической революции

Молодые воины! Молодежь заводов и фабрик, колхозных полей! Студенты и учащиеся молодежи! К вам обращаем мы сегодня свое слово.
В трудную пору отмечаем мы XXV годовщину Великой Октябрьской социалистической революции. Подлый враг топчет нашу землю, рыщет в нашем небе. Он хочет сделать нас рабами, детей драть детства, юношей—молодость, девушек—честь и каждого из нас—жизни.

В нынешних боях решается судьба не только нашего поколения. В этих боях будет решена судьба всей страны, всего народа.
Наше счастье добыто отцами и старшие братья в жестоких боях. Нам досталось от отцов знаменитые покрытые кровью и овечьими слезами.

Светлую память борцов за Октябрь свято храним мы в своих сердцах. Никому ни за что не отдадим мы того, что было завоевано нашими отцами четверть века тому назад в Октябре семнадцатого года!

Двадцать пять лет строил наш народ первое в мире социалистическое государство. Четверть века в поте и крови добывая наш народ великие завоевания, записанные в Сталинской Конституции.

Мы родились, росли и жужали в самой свободной стране мира. Мы никогда не знали гнета, бесправия, унижения, национальной розни. Наше детство было счастливым, наша юность—красивой. Родина вырастила и воспитала нас, как любящая мать.

Мы получили право на труд—на свободный, радостный труд. Труд для нас стал делом чести, славы, доблести и героизма.

Мы получили право на образование.
Мы получили право на отдых.
Все это немалое счастье.
Скажем же родные, партии, товарищу Сталину сегодня, в канун XXV Октября: за наши священные права, за право на труд, за право на образование, за право на счастье в свободной стране мы будем бороться до конца!

Да здравствует XXV годовщина Великой Октябрьской социалистической революции!
Да здравствует наша родина!
Да здравствует наша большевистская партия!
Да здравствует наш Сталин!

Коммунисты-многосотники

На заводе, где секретарем парт-организации тов. Бордуленко, недавно приняты кандидаты в члены ВКП(б) пять человек. Подвывая заявлению о приеме в ряды большевистской партии, товарищ т. Маталин, Коробов, фрезеровщик т. Орлов, контрольный мастер тов. Железнов и секретарь комсомольской организации тов. Киселева писали:
"Работая на заводе в связи с тем, будем отдавать все силы и время на помощь фронту, чтобы ускорить победу над врагом".

Так они и делают. Товарищ Михайлов Маталин еще в 1937 году окончил фабрично-заводское училище и, повысив свой технический уровень, стал высококвалифицированным токарем. Он не помылит в своей жизни такого дня, чтобы смелое задание осталось невыполненным. Включившись в пред-оборьское социалистическое соревнование, тов. Маталин ежедневно дает по две и более нормы.

9 тонн картофеля и овощей ленинградцам

Коллектив госслужащих в этом году спланировал богатый урожай с индивидуальных огородов. Каждый рабочий и служащий в достояние колхоза обеспечил себя на зиму картофелем и овощами, выделил семенной фонд и поделился своим урожаем с дорогими товарищами—ленинградцами. Всего коллектив сдал в их фонд 9 тонн картофеля и различных овощей.

Охотно сдали для ленинградцев картофель и овощи тт. Тараева, Иванова—по 40 килограммов каждая, т. Бридан—70 килограммов, тт. Эшпитей, Штери, Машура. Сдали—по 50 килограммов каждый, тт. Литвин, Широков—по 43 килограмма, тт. Степанов и Дьяченко—по 30 килограммов, тов. Белякина—53 килограмма и т. д.
—Пусть будут полностью обеспечены картофелем и овощами товарищи ленинградцы. Мы позаботимся о них,—заявляют рабочие и служащие госслужащих.

Коллектив рабочих и служащих завода "Республика" сдает картофель и овощи ленинградцам.
Слесарь-инструментальщик тов. Ребухов сдал 15 килограммов овощей и 27 килограммов картофеля. Кузнец т. Бурдин сдал 27,5 килограмма. Всего сдало 218,5 килограмма картофеля и 439 килограммов овощей.

Наступает завершающий этап предоборьского социалистического соревнования. Через несколько дней будут подводиться итоги работы промышленной предпринимательской организации. Результаты работы в октябре являются основным критерием при определении—какие предприятия и какой район в городе Томске выдают победителей и займут первое место в предоборьском социалистическом соревновании.

В октябре промышленные предприятия Кировского района, вступая в решающий этап предоборьского социалистического соревнования, обмолвились описовыми заявлениями добиться такого положения, чтобы не остаться ни одного промышленного предприятия в отставке от плана. Вспомогательного своего производственного плана.

Предоборьское социалистическое соревнование вывало новый производственный подъем среди рабочих и инженерно-технических работников на предприятиях района. В суровые дни нашей родины, когда Красная Армия вынуждена стальной закалкой—оставить, отбросить назад и разгромить немощные арестованные войска,—трудящиеся Кировского района взяли одним движением—как можно выше поднять производительность труда, сэкономить больше сырья и материалов, рационально использовать имеющиеся производственные мощности и шире внедрять на производстве рационализаторство и изобретения, оказывая активную помощь фронту.

Промышленные предприятия в октябре работают несравненно лучше, чем в сентябре. Основная масса рабочих выполняет и превышает производственные задания, сократившие простои, выходящие на работу раньше срока, больше сырья и сырья брак. Пополняются ряды стахановцев, рекордсменов, ударников, тружеников рационализаторов и изобретателей из среды молодых и недавно пришедших на заводы рабочих.

Всплеск в социалистическом соревновании за первенство Кировского района в городе, целый ряд предприятий на деле показали образцовую самоотверженную работу по фронтному и дорожному строительству, октябрьские производственные программы.

20 октября закончил выполнение производственной программы Кировской райкомбинат. Завод металлургический (директор тов. Железнов), секретарь парт-организации тов. Житомский) свою производственную программу выполнил 21 октября на 108 процентов. 24 октября—горнообделочный (управляющий тов. Зейферт, секретарь парт-организации тов. Бикевич) выполнял месячный план на 102 процента. Завод, где директор тов. Юк и секретарь парт-организации тов. Батин и секретарем парт-организации.

И. РЯБЕШ.
Заключительный отделом производных и бригад Кировского района ВКП(б).

За нами задержки не будет

На 26 октября месячный план на хлебозаводе выполнен на 90,4 процента, а план 26 дней октября—на 107 процентов. План мы можем легко выполнить и досрочно, но специфика нашего производства не позволяет нам этого: если мы произведем выключку хлеба больше плана, то он у нас задержится, а значит, и потеряет в весе и качестве. Это не выгодно ни нам, ни потребителю.

Помимо хлеба у нас выпускается и другая продукция. Начальник сахарного цеха Василий Леонтьевич Рыжков в своей должности работает недавно. Однако, он сумел вытянуть цех из прорыва, обеспечил планомерную работу и своевременно подготовились к зиме. Два из трех работающих в этом цехе бригад систематически перевыполняют план.

Бригада тов. Оборского 26 октября дала рекордную цифру выработки—110 процентов. Сосем не намного отстает бригада тов. Яблонской, также перевыполняющая план.

По выработке вальцов у нас конкурентными изделиями в сентябре мы выполнили план полностью, в IV квартале нам еще не пришлось наряд из области, но в счет будничного наряда, который должен поступить в ближайшие дни, мы вы-

пустили уже 12 тонн 174 килограмма кондитерских изделий.

Таким образом, мы можем сказать заранее, что и по кондитерским изделиям мы план выполнили. За нами задержки не будет.

Среди бригад и цехов у нас развита соревновательная работа, результаты которой многие рабочие дают высокий процент выработки. Краснознаменная бригада тов. Губиной систематически перевыполняет план.

Бригада тов. Станкевич не вывозила норму. При задании в 35 тонн, она вывезла только 33 тонны. В цехе была проведена специальная беседа, обсудили обращение комсомольской партии о повышении производительности труда, и на следующее утро бригада тов. Станкевич вывезла 39 тонн. С тех пор она систематически перевыполняет план.

Мощность нашего завода можно значительно увеличить. Имеющиеся квалифицированные силы, сплоченный коллектив, высокая сознательность рабочих нас это позволяют.

Любое задание мы выполним, потому что это—задание военного времени.

И. Л. ПОПОВИЧ.
Секретарь партийной организации хлебозавода.

В Массовом пехе швейной фабрики № 5 работает несколько бригад. Они одинаково обеспечены рабочей силой, оборудованием и сырьем. Но показатели работы у этих различны.

Бригадир Жаркова Клавдия Дмитриевна на фабрике работает 7 лет. Ее ловкие руки изготовили не одну сотню различной одежды. Она хорошо освоила квалификацию и считалась примерной работницей. Ее работой гордился коллектив, к ней с уважением относились товарищи по работе.

В прошлом году ее выдвинули бригадиром. Клавдия Дмитриевна и здесь зарекомендовала себя с хорошей стороны. Она знает, что от умелой расстановки рабочей силы зависит много. Малокалибрированными работницами она дает, что полегче, а кто уже знаком с работой—последнее. До начала рабочего дня она каждого обеспечит всем необходимым. Во время работы Клавдия Дмитриевна строго следит за машинами и в случае поломки какой-нибудь детали принимает срочные меры к тому, чтобы быстрее пустить машину в ход.

Много у нее заботы. К каждому подходить, рассказать, как надо выполнять работу, и добиться своего,—тобы дневная норма выработки была выполнена. Утром 23 октября она заметила, что рукавица тов. Иванова работает с прохладцей и может снизить производительные показатели всей бригады. Во время обеденного перекура тов. Жаркова провела беседу с работницей. Ее слова были простыми, но убедительными.

—Давайте работать так, чтобы фронт сказал спасибо.

Многие работницы из бригады тов. Горбулевой не выполняют нормы выработки, что приводит к тому, когда не проходит с ними быстрое выполнение плана и взятых обязательств.

В отставших дни предоборьского социалистического соревнования бригады тов. Горбулевой надо перестроить работу так, чтобы невыполняющих норм выработки в бригаде не было.

М. ЯКОВЛЕВА.

РАСЧЕТЫ И ДЕЙСТВИТЕЛЬНОСТЬ

—Почему мы не выполняем план? А вот почему. Причина первая и основная: план составлен с учетом установок дополнительно 16-ти станков. Без них мы выполнить план не можем.

Директор завода "Республика" тов. Клименко показывает длинные и точные расчеты количества единиц оборудования, потребного завода. Здесь учтено все. Строгие колонки цифр говорят о числе человеко-часов, затрачиваемых на любую операцию по каждой детали.

—И вот, как видите, нам нехватает даже 21 станка.

Беглый просмотр этих таблиц убеждает нас в их правильности. Расчеты точны и аккуратны, выводы резюмированы действительно, еще 21 станок из завод "Республика" выпросят по программе.

... Механический цех. Длинные ряды станков. Возле некоторых из них заброс, далеко друг от друга, кто-то делает одинокие работы. Это не воспримет ли небрежный перекур. Это разгар рабочего дня. Оказывается, в цехе ежедневно простаивает 60 процентов оборудования: работать на заводе некому.

И невольно начинаешь думать: хорошо, что завод не получил эти расчетные 21 станка—при этой организации труда, которая имеется на заводе, они стоили бы столь же бесполезно, как и безработные собраты.

Что же сделано здесь, чтобы улучшить положение с рабочей силой? Широко организовано обучение молодых кадров? Ничего подобного. За полгода на заводе подготовлено всего 58 человек, только

1/3 потребного на сегодня числа квалифицированных рабочих. Завод анализал тем, что привнес в цех станков и тут же увольнял их. Из 95 принятых рабочих уволено 65.

На завод нет ни одного комсомольца. Партийная организация состоит из 4 человек. Со стороны секретаря парт-организации тов. Капустина не было сделано никаких попыток вовлечь молодежь в партию и комсомол. Социалистическое соревнование поставлено плохо. Став на стахановскую вахту, рабочие Митцова, Никитичева, Иткелова в предоборьских договорах обещают "исполнять свои обязательства". Токварь Борбенко обязуется "выполнить план на 100 процентов". Разве это стахановская вахта? Будничные договоры нестроят заверения "соблюдать чистоту рабочего места и бережно относиться к инструменту".

Неповоротливость цеховой администрации привела к тому, что завод потерял в мае 2154 станко-часа, в июне—2340, в августе—1903, в сентябре—334. До выполнения плана заводу еще очень далеко и, судя по заявлениям директора тов. Клименко, к концу месяца план так и не будет выполнен.

Над заводской конторой висит яркий плакат, вызывающий к рабочим: "Поднажми, товарищи!" "Поднажми"—это, конечно, можно и должно. Но для того, чтобы это действие дало реальный эффект, необходимо ввести новые кадры обучения и систематически, постепенно насыщать цех рабочими, которых он так остро нуждается.

Г. МЕТЕЛЬСКИЙ.

ТОМСКОГО ИНФОРМАТОРА

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 26 ОКТЯБРЯ

Северо-восточные Туапсе наша часть атаковала противника, продвинувшись вперед и уничтожила до роты немецких солдат и офицеров. Заключенные в плен солдаты 1 немецкого отдельного воздушногорного батальона сообщают, что в плен попали 1400 солдат и офицеров, потеряв в нескольких боях убитыми и ранеными около 1000 человек.

В районе Воронеж на западном берегу Дона бойцы подразделения лейтенанта Калыгина ворвались в окопы противника и захватили в них 12 человек, несколько раз пытаясь отбить выданный рублем, но пулеметным огнем бойцы отбросили с большими потерями. На сторону Красной Армии перешли 8 солдат 12 венгерской пехотной дивизии.

В районе Сталинграда наша войска отбила атаки танков и пехоты противника. В районе заводов на участке, который обороняет И-ская часть, крупные силы гитлеровцев атаковали наши позиции. В течение часа состоялось ожесточенное сражение. Немцам удалось проникнуть в нашу оборону. Тогда наши бойцы ударили противнику по флангу, сбили его и вывели отсюда. В этом бою уничтожено 3 немецких танка, 9 танкеток, 7 пулеметов и до 750 немецких солдат и офицеров.

На Ленинградском фронте действия наших подразделений за два дня осуществлено до 400 вражеских солдат и офицеров. Уничтожено 3 противотанковых пушки и 8 танковых пулеметов. Снайперами одной из частей флота в течение дня истреблено 48 гитлеровцев.

В районе Сталинграда наша войска отбила атаки танков и пехоты противника. В районе заводов на участке, который обороняет И-ская часть, крупные силы гитлеровцев атаковали наши позиции. В течение часа состоялось ожесточенное сражение. Немцам удалось проникнуть в нашу оборону. Тогда наши бойцы ударили противнику по флангу, сбили его и вывели отсюда. В этом бою уничтожено 3 немецких танка, 9 танкеток, 7 пулеметов и до 750 немецких солдат и офицеров.

Отряд калининских партизан совершил налет на немецкий гарнизон, расположенный на железнодорожной станции. Партизаны сожгли казарму, в которой помещались гитлеровцы. В бою истреблено 55 оккупантов. Другой отряд калининских партизан налетел на немецкую колонну. Партизаны уничтожили 20 немецких солдат и захватили станковый пулемет и 8 винтовок. Группа партизан этого же отряда поставил под откос шестую со станком, сдвинувший в Германию.

Северо-западные Сталинграда на ряде участков продолжался бой. Бойцы И-ской части истребили до 3 рот немецкой пехоты, подбили 6 противотанковых танков, уничтожили ДОТы и бункеры в 15 пулеметных точек. В воздушных боях, на аэродромах противника и огнем нашей зенитной артиллерии уничтожено 9 немецких самолетов.

Группа разведчиков И-ской части, действующая на Воронежском фронте, побывала в тылу немецко-фашистских войск. Разведчик-наблюдатель тов. Кисилевский рассказал о чудовищных страданиях гитлеровцев. В Ивановке, Курской области, немцы оросили в церковь 143 пленных красноармейцев и мирных жителей. Да, товарищи, немцы не оказывали никакой медицинской помощи. Много дней заперты в церкви советские пленные не получали ни крошки хлеба, ни какой-либо другой пищи. За короткий срок от голода и рвения умирало 28 человек. Их трупы никто не убирал. На пятнадцатый день в живых осталось лишь несколько человек.

Действующая Армия (Западный фронт). На снимке: На батарее тяжелых орудий ведут огонь по фашистским войскам. Фото Д. Чернова (Фотохроника ТАСС).

АНГЛО-ГЕРМАНСКАЯ ВОЙНА В ВОЗДУХЕ

ЛОНДОН, 26 октября. (ТАСС). Как официально сообщается, 25 октября самолеты противника сбросили несколько бомб на два пункта западного побережья Англии и на один пункт юго-западного побережья. Причиной некоторой удачи, имеются жертвы. В течение ночи на 26 октября самолеты противника над Англией не появлялись.

Агентство Рейтер передает, что над неприятельской авиацией в один из городов центральной Англии в ночь на 25 октября было совершено ожесточенное нападение. Многие дома разрушены, взрывной волной причинен большой ущерб. Во время налета на город, находящийся на юго-западном побережье Англии, днем 25 октября германские летчики сбросили два или три бомбы. В результате бомбардировки имеются убитые. Не сколько человек погребено под развалинами разрушенных зданий.

Английская авиация атаковала утром 25 октября военный лагерь противника вблизи Гавра. Бомбы попали в несколько барачных, где вспыхнули пожары. Все английские самолеты вернулись на свои базы.

Бои в Египте

ЛОНДОН, 26 октября. (ТАСС). Как официально сообщается, вчера на египетском фронте продолжалась бой. Произошел ряд небольших столкновений бронетанковых сил обеих сторон. Противнику не удалось вытеснить английские войска с захваченных им позиций. До 18 часов 25 октября взято в плен 1450 немцев и итальянцев.

В ночь на 25 октября и вчера днем авиация союзников продолжала интенсивные налеты на объекты противника в районе бей. Увеличилась также активность неприятельской авиации. Однако английские летчики, успешно действуя, сбили не менее 15 вражеских самолетов и повредили много других.

По сообщению агентства Рейтер, в боях на египетском фронте участвуют пехотные дивизии союзников. К западу от линии фронта, в Эль-Аламеиной происходит отдельные танковые бои. Противник устанавливает заграждения из противотанковых орудий с тем, чтобы помешать танкам 8 армии продвигаться по проходам, проделанным в минных полях. Однако английские войска успешно продвинулись при поддержке своих противотанковых средств и полевой артиллерии. Как передает агентство Афи, англичане начали наступление на бронетанковые части, а вели сначала в бой массы пехоты, оставшиеся в резерве. В то же время авиация поддерживала наступление пехоты. Лишь на втором этапе боя, когда английские войска закрепились на захваченных ими минных полях, были введены в бой бронетанковые силы. Средиземноморский флот успешно поддерживает операции наземных войск.

М. И. КАЛИНИН
... Движение немцев все вымещается, а сопротивление наших частей все усиливается, и в настоящее время удары становятся все чувствительнее. Потери немцев растут, каждый Новый день приносит врагу больше потерь, чем прошедший, каждый километр пути, пройденный немцами, обходится им все дороже.

Овладевая Кавказом—старая мечта, дальнейшее продвижение немцев в Закавказье в 1942 году, когда перед Германией стояла задача прорыва Главного стратегического генерального штаба Армии и сил союзников: «Она (Германия) хочет овладеть Закавказьем за счет своего основного пути в Мюнхенский район через Баку и Персию. Эта возможность особенно заманчива для германцев сейчас, когда в Европе оккупация Украины, Путь на Восток прокладывает через Киев, Катинск и Севастополь, откуда идет морской путь на Батум и Тривандрум. Но немцы имеют в виду, что Украина должна остаться в их руках, как свою козловину или в какой-нибудь иной форме».

Затем у этого бывшего начальника австралийского генерального штаба идет дальнейшее изложение о том, что, согласно Австрии по своей слабости не может предложить германской агрессии на Востоке. Австрия должна быть использована в качестве «искреннего» сотрудничества с Германией, чтобы с союзниками последней удержать что-нибудь из разбросанных добыч. Характерно, что военные круги австрийского генерального штаба в последние дни в своем документе начальнику австрийского генерального штаба говорится: «Этот документ (оккупация Украины) подтверждает теория Генерала о том, что, поскольку Англия интересуется Германией на Западе, Германия вынуждена вступить в войну против Украины».

В том же документе начальнику австрийского генерального штаба говорится: «Этот документ (оккупация Украины) подтверждает теория Генерала о том, что, поскольку Англия интересуется Германией на Западе, Германия вынуждена вступить в войну против Украины».

Сейчас фашистская пресса, смущая, предостерегает от пребывания немцев в Украине. Немская газета «Дейне Украина» 25 сентября этого года пишет, например, что в апреле 1918 года генерал Красной Армии Григорий Иванович Кошкин держал в плен противника в Киеве. Кошкин думает, что сегодня в тех местах снова повстанцы немецкие горные войска, чтобы овладеть страной. В 1918 году, то следует из предостережения, что Кошкин хотел осуществить свое мировое господство.

Аналогичные статьи несут многозначительный характер. В них говорится о том, что Германия с серьезным видом доказывает право Германии на владение Кавказом. И эта пропаганда международного фашизма, которая в последние годы превратилась в официальную политику немецких обязательств десятилетия. Фашисты по существу ничего не прибавили, они лишь увеличили раздувание.

Над народами Кавказа нависла смертельная опасность. Над Кавказом, который со своей стороны, в форме великой войны, встала на защиту интересов своих свободных народов, несут огульные обвинения, террор, применяют методы запугивания, уничтожают все, что дорого человеку, похищают материальное достояние и превращают людей в рабов.

Над народами Кавказа нависла смертельная опасность. Над Кавказом, который со своей стороны, в форме великой войны, встала на защиту интересов своих свободных народов, несут огульные обвинения, террор, применяют методы запугивания, уничтожают все, что дорого человеку, похищают материальное достояние и превращают людей в рабов.

мится наша партия. И все что хочет разрушить, стереть с лица земли фашистский агрессор. Обманом, ложью и клеветой враг хочет внести смуту в среду советских народов, вызвать протесты для своей полковой работы, Одино народа Северного Кавказа и республикан Закавказья под вражеской рукой.

В городе Урджинианте—столице Северо-Осетийской Советской Республики—у братьев и сестер, у друзей, у товарищей, у советской власти в годы гражданской войны, в августе месес этого года состоялся митинг народа Северного Кавказа, где было принято решение о создании фронта в целях спасения рабочих и колхозников, и участие в удальном, советские и партийные делегаты. Все они, объединенные в единый патристический фронт, обратились к народам Северного Кавказа со следующим призывом: «Не отдадим наш край на произвол и разграбление гитлеровских злодеев. У нас есть все возможности, чтобы рука об руку с Красной Армией разбить немцев на Северном Кавказе, чтобы вместе со всеми народами Советского Союза отстоять единую советскую организацию партизанских отрядов, истребить фашистских разбойников!»

В германском разведывательном роде лейтенанта Левченко в разведке на окрестках города. Фото Э. Евзеркина. (Фотохроника ТАСС).

В РАЙОНЕ СТАЛИНГРАДА

Действующая армия. В районе Сталинграда несъебренный деньши ожесточенные бои с наступающими немецко-фашистскими войсками. Противник, несмотря на значительные потери, не ослабляет нажима на нашу оборону и подготавливает новые резервы.

Вчера на узком участке в районе заволочья немцы прорвали нашу наступление большое количество пехоты и танков. Наступавшие войска противника поддерживались артиллерией и авиацией. В течение дня немецкие самолеты сделали свыше 1300 самолетовлетов, предприняв одну атаку за другой. Противник отстрелился во что бы то ни стало прорваться вперед. Наши пехотинцы, артиллеристы и минометчики отразили натиск немецко-фашистских войск, нанося им большие потери в живой силе и технике. Н-ская часть успешно переходила в контратаки, в результате которых захвачены большие трофеи.

Южнее Сталинграда Н-ская часть успешно вела активные боевые действия. Здесь, как и на северозападной окраине, немцам нанесены большие потери. В жестоких схватках истреблено до четырех рот немцев. Противник оказывает упорное сопротивление. Но наши части продолжают активные действия. Вчера и сегодня наша штурмовая и бомбардировочная авиация обстреливала и бомбардировала вражескую оборону. Занятники Сталинграда с исключительным упорством борются с гитлеровцами.

На одном из участков Сталинградского фронта сражается рот автоматчиков, которой командует Алексеев.

Маленький фаялетон

Незавидное его положение. Вздумаю он повестаться перед областным управлением связи и посылать телеграммы. «Вперед стремительно прем. В работе выданы успехи». А ее передала: «Всегда удивительно время. В работе один орехи». И дальше: «Заверши к сему хочу, друзья. Не дам в работе «ляля». А передала: «Передать телеграмму шипла». Вот тогда и обжался. С. ХОДОР.

Шутки телеграфиста

Директор звонка тов. Ш. взглянул на своего секретаря и не да шутку встревожился. — Что с вами?— участливо спросил он. На секретаре, что называется, лица не было. Она стояла бледная и лепетала только одно слово: — Те... те... те... телеграмма... — и протрянула бумажку. Директор белго пробрал текст и не поверил своим глазам. В телеграмме значилось: «В счет фондов нарку Омска Томск Советская Шмулович осталась по старому Целую Иоисф». Эта нелепость была очередной шуткой работников телеграфа.

В подарок Октябрю

Известные молодые художники Л. А. Остров и Т. А. Липова закончили большие многофигурные композиции для Всесоюзной выставки «Великая отечественная война», отрывающей в первых числах ноября в Москве.

Обе картины посвящены одной теме — партизанам. Действие картины Липовой «Юный Москва» происходит в дачном лесочке тогда, в Западной Украине. В ней рассказывается о том, как партизаны собрались дружной семьей партизан. Говорит родная Москва. С радостным призывом вслушиваются люди в слова правды и надежды, идущие из Красной столицы, в слова, вдохновляющие на новую борьбу, на новые подвиги.

Картина Островой «Славы партизанки» изображает бесстрашную партизанку, которая встала на защиту родины. Она встала на защиту родины, она встала на защиту родины, она встала на защиту родины.

Внимание транспортному цеху

Угрозы, и все это для того, чтобы отплатить на баскардаку за гримасы свое женьу и жен воинов других отечественных работников завода. Д. тов. перелетел похи с озором на квартиру.

Никто не возражает, что можно пойти в переборку картофеля с озором, но если люди начинают злоупотреблять своим свободным временем, то это уже не озорство, а вредительство. Так что отношение к транспорту должно быть таким, чтобы не только заботиться о нем, но и заботиться о нем, но и заботиться о нем, но и заботиться о нем.

За последние время цех и заметно поменялся. Пришли диспетчеры, инженеры, мастера, рабочие, как шофер Т. Лягзин, на своем счету имеют немало простреленных прострелов. Еще не было случая, чтобы машина не работала. Это связано с тем, что материалы, благополучно возвращались на завод, его поломанную машину обратно на завод, его поломанную машину обратно на завод, его поломанную машину обратно на завод.